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                                               2ª CIRCOSCRIZIONE 

                   VERBALE N° 08  DEL 31  GENNAIO  2014 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 31 del mese di Gennaio, nell'Aula delle 

Adunanze Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 

10.30,  con  modalità d’ urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 

16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi 

delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 27831 del 24.01.2014,  per la 

trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3) Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: “Modifica Regolamento dei 

Musei Civici di Catania – Approvazione” – Parere della 1ª C.C.Cir.le Permanente – 

Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Sono presenti alle ore 11.05 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, 

Campisi Alessandro, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi 

Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Platania Ignazio, Ruffino Sancataldo Massimo 

Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione, Dott.  

Vincenzo Stancanelli. 

Alle ore 11.08 si allontana dall’Aula il Cons. Platania.  

Il Presidente Li Causi ricorda ai Consiglieri che ha fatto loro richiesta di preparare le 

relazioni sui lavori delle Commissioni Consiliari da presentare durante le sedute di 

Consiglio Circoscrizionale; propone come luogo  per l’omaggio floreale alla Patrona 

Piazza Jolanda, all’incrocio tra via Umberto e Viale Libertà. 

Il Cons. Di Salvo lamenta lo stato disastroso delle strade dopo i lavori di 

metanizzazione. 
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Il Presidente Li Causi riferisce che il responsabile dei lavori gli ha comunicato che a 

breve dopo gli interventi a Picanello saranno eseguiti quelli a Barriera-Canalicchio. 

Il Cons. Crimi comunica che riguardo alle relazioni sulle sedute della 3ª Commissione 

sta provvedendo; segnala la mancanza dei pali per l’illuminazione pubblica in via 

Pietra dell’Ova fino all’incrocio con via Pietro Novelli. 

Il Cons. Ruffino Sancataldo comunica di aver convocato delle sedute di Commissione 

per esaminare problematiche di traffico e viabilità  su via Pietro Novelli e su via Pietra 

dell’Ova. 

Il Cons. Carnazza lamenta che durante il Consiglio del giorno precedente è stato 

attaccato perché si era assentato nel corso della seduta congiunta dei Consigli della 2ª e 

3ª Circoscrizione tenutasi presso il Centro Territoriale di Via Messina, pur essendo 

Presidente della Commissione per i Servizi Sociali: precisa che si è dovuto allontanare 

per motivi personali. 

Il Presidente Li Causi deplora che su via Leoncavallo, nonostante la segnalazione 

effettuata due mesi fa, ancora non sia stato ancora ripristinato il servizio di 

illuminazione pubblica. 

Si passa al 3° punto all’O.d.G. 

Il Cons. Ruffino Sancataldo fa presente che il piano di riequilibrio finanziario 

pluriennale, approvato con deliberazione n. 14 del 02/02/2013 prevede nella misura 2 

azione 9, al fine di incrementare la copertura dei costi dei servizi a domanda 

individuale, la modifica del Regolamento Comunale dei Musei con deliberazione di 

Consiglio Comunale, relativamente alle voci che riguardano le agevolazioni tariffarie e, 

conseguentemente, anche la modifica delle tariffe con Deliberazione di Giunta; mette al 

corrente che l’Avvocatura, dato parere favorevole, suggerisce, però, di apportare alcune 

modifiche agli articoli 10, 20 e 34 della bozza. Il Consigliere comunica il parere 

favorevole della Commissione. 

Si passa alla votazione della Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: 

“Modifica  di Regolamento dei Musei Civici di Catania”; vengono nominati scrutatori i 

Consiglieri Armenio e Di Blasi. 
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La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 09  

Consiglieri favorevoli                n° 09 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,  

                                                                    Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  

                                                                    Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari                      nessuno   

Consiglieri astenuti                      nessuno 

Il Consiglio dà parere favorevole.  

Alle ore 11.40, non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g., il  Presidente dichiara 

chiusa la seduta.   

    

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                                      (Vincenzo Li Causi)                        (Di Blasi Marco)   
 
 

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 29/10/2014 

 


